

Звіт

про проведення Тижня трудового навчання

вчитель-предметник
Удодик Ірина Анатоліївна

"Дерево міцне корінням, а людина – трудовим горінням". Народна мудрість

Відповідно до річного плану роботи на 2018 – 2019 навчальний рік з 17 грудня по 21 грудня у школі проходив Тиждень трудового навчання, під девізом

« Не махай на все рукою, не лілуйся, учись.
Бо, чого навчишся в школі, знадобиться ще колись!»,

координатором якого була вчитель трудового навчання Удодик Ірина Анатоліївна.

Мета проведення тижня : профорієнтаційна робота серед старшокласників, виховання позитивного ставлення, шани і поваги до праці та до людей, розкриття творчих здібностей учнів школи.

Робота Тижня проходила відповідно до плану, який був затверджений директором школи Огородник Марією Іванівною.

Дата	Назва заходу	Клас
Понеділок 17 грудня	Відкриття тижня. Ознайомлення з планом проведення предметного тижня. Творча виставка робіт «Творчість дарує радість»	1 - 11
	Відеоролик в актовій залі «Реконструкція футболок»	5 - 11
Вівторок 18 грудня	Квест «Вмієш сам – навчи іншого» «Квіти для подарунку»	5 - 11
Середа 19 грудня	Творча виставка робіт « У казковий час Новий рік прийшов до нас»	5 - 11
Четвер 20 грудня	Майстер- клас «Новорічна сніжинка» Відкритий урок у 6 класі	5 – 11 6
	Виставка творчих робіт учнів Презентації «Моя майбутня професія»	5 - 11
Пятниця 21 грудня	Закриття тижня: підбиття підсумків, нагородження переможців.	1 - 11

Проведення Тижня трудового навчання займає важливу роль у навчально-виховному процесі школи та містить в собі величезний

потенціал для освоєння культурної спадщини українського народу. Вона дозволяє учням якомога краще виховати естетичний стан, почуття національної самосвідомості, активність, наполегливість у праці.

В рамках тижня відбулися заходи, які охопили всіх учнів школи, під час проведення яких, діти мали змогу продемонструвати свої уміння та здібності в проведенні майстер - класів, квестів, різних конкурсів. Учні школи познайомилися із творчими роботами своїх однокашників, вчителів під час проведення творчих виставок: « У казковий час Новий рік прийшов до нас» та «Творчість дарує радість».

Також впродовж Тижня до уваги учнів були представлені презентації на тему: «Моя майбутня професія»

середня загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів № 4 м. Києва

Моя майбутня професія: ВЕТЕРИНАР



Аналізуючи презентації, учні ділилися думками: ким вони себе бачать у майбутньому



Учні 6 класу на урок підготували презентації про «сімейні фірмові страви».



В ході проведених заходів передбачалося виконання таких завдань: створення сприятливих умов для всебічного розвитку кожного учня, формування компетентностей творчої діяльності, саморозвитку, самоосвіти; формування в учнів практичних навичок творчої діяльності, розвиток творчого та критичного мислення; формування культури поведіння з різноманітними засобами праці; обґрунтованого вибору професії з урахуванням власних здібностей, уподобань та інтересів; виховання активної життєвої позиції, готовності до безперервної професійної освіти; створення умов для реалізації особистісно-орієнтованого підходу до навчання, виховання та розвитку особистості.

Тиждень, підготовлений вчителем трудового навчання, був цікавим. Учні 5- 8 класів із задоволенням приймали участь у конкурсах та заходах. За найкращі роботи школярам вручені дипломи.

До зустрічі в наступному навчальному році!

